
　（　　　　　）ふん（　　　　　）びょう　ミス（　　　　　）　　

１） － 9 ＝ １３） － 9 ＝ １） 1 １３） 45

50 ＋ 4 － 9

２） － 9 ＝ １４） － 9 ＝ ２） 11 １４） 56

60 ＋ 5 － 9

３） － 9 ＝ １５） － 9 ＝ ３） 21 １５） 67

70 ＋ 6 － 9

４） － 9 ＝ １６） － 9 ＝ ４） 31 １６） 78

80 ＋ 7 － 9

５） － 9 ＝ １７） － 9 ＝ ５） 41 １７） 89

90 ＋ 8 － 9

６） － 9 ＝ １８） － 9 ＝ ６） 51 18 9

10 ＋ 8 － 9

７） － 9 ＝ １９） － 9 ＝ ７） 61 １９） 74

80 ＋ 3 － 9

８） － 9 ＝ ２０） － 9 ＝ ８） 71 ２０） 37

40 ＋ 6 － 9

９） － 9 ＝ ２１） － 9 ＝ ９） 81 ２１） 62

70 ＋ 1 － 9

１０） － 9 ＝ ２２） － 9 ＝ １０） 12 ２２） 34

20 ＋ 1 － 9 40 ＋ 3 － 9

１１） － 9 ＝ ２３） － 9 ＝ １１） 23 ２３） 43

30 ＋ 2 － 9 50 ＋ 2 － 9

１２） － 9 ＝ ２４） － 9 ＝ １２） 34 ２４） 89

40 ＋ 3 － 9 90 ＋ 8 － 9

20 65

30 76

40 87

（3）－１

ごうかく　１ふん　ミス１ なまえ

１3）54－９＝　やりかた　①　54を5０と4にわける　②　50から９をひいて4１になる　③　41にのこった4をたして45

10 54

80 46

90 71

21 43

50 98

60 18

70 83

32 52

43 98

くりさがりのあるひきざん①

KOTOBAKO　計算プリント　小２



　（　　　　　）ふん（　　　　　）びょう　ミス（　　　　　）　　

１） － 8 ＝ １３） － 8 ＝ １） 2 １３） 46

50 ＋ 4 － 8

２） － 8 ＝ １４） － 8 ＝ ２） 12 １４） 57

60 ＋ 5 － 8

３） － 8 ＝ １５） － 8 ＝ ３） 22 １５） 68

70 ＋ 6 － 8

４） － 8 ＝ １６） － 8 ＝ ４） 32 １６） 79

80 ＋ 7 － 8

５） － 8 ＝ １７） － 8 ＝ ５） 42 １７） 86

90 ＋ 4 － 8

６） － 8 ＝ １８） － 8 ＝ ６） 52 18 9

10 ＋ 7 － 8

７） － 8 ＝ １９） － 8 ＝ ７） 62 １９） 75

80 ＋ 3 － 8

８） － 8 ＝ ２０） － 8 ＝ ８） 72 ２０） 38

40 ＋ 6 － 8

９） － 8 ＝ ２１） － 8 ＝ ９） 82 ２１） 63

70 ＋ 1 － 8

１０） － 8 ＝ ２２） － 8 ＝ １０） 13 ２２） 35

20 ＋ 1 － 8 40 ＋ 3 － 8

１１） － 8 ＝ ２３） － 8 ＝ １１） 24 ２３） 44

30 ＋ 2 － 8 50 ＋ 2 － 8

１２） － 8 ＝ ２４） － 8 ＝ １２） 35 ２４） 89

40 ＋ 3 － 8 90 ＋ 7 － 8

ごうかく　１ふん３０びょう　ミス１ なまえ

１３）５４－８＝　やりかた　①　５４を５０と４にわける　②　５０から８をひいて４２になる　③　４２にのこった４をたして４６

10 54

20 65

（3）－2

60 17

70 83

80 46

30 76

40 87

50 94

43 97

90 71

21 43

32 52

くりさがりのあるひきざん①

KOTOBAKO　計算プリント　小２



　（　　　　　）ふん（　　　　　）びょう　ミス（　　　　　）　　

１） － 7 ＝ １３） － 7 ＝ １） 3 １３） 47

50 ＋ 4 － 7

２） － 7 ＝ １４） － 7 ＝ ２） 13 １４） 58

60 ＋ 5 － 7

３） － 7 ＝ １５） － 7 ＝ ３） 23 １５） 69

70 ＋ 6 － 7

４） － 7 ＝ １６） － 7 ＝ ４） 33 １６） 79

80 ＋ 6 － 7

５） － 7 ＝ １７） － 7 ＝ ５） 43 １７） 15

20 ＋ 2 － 7

６） － 7 ＝ １８） － 7 ＝ ６） 53 18 9

10 ＋ 6 － 7

７） － 7 ＝ １９） － 7 ＝ ７） 63 １９） 76

80 ＋ 3 7

８） － 7 ＝ ２０） － 7 ＝ ８） 73 ２０） 39

40 ＋ 6 7

９） － 7 ＝ ２１） － 7 ＝ ９） 83 ２１） 64

70 ＋ 1 7

１０） － 7 ＝ ２２） － 7 ＝ １０） 14 ２２） 36

20 ＋ 1 － 7 40 ＋ 3 7

１１） － 7 ＝ ２３） － 7 ＝ １１） 25 ２３） 45

30 ＋ 2 － 7 50 ＋ 2 7

１２） － 7 ＝ ２４） － 7 ＝ １２） 36 ２４） 87

40 ＋ 3 － 7 90 ＋ 4 7

（３）－３

ごうかく　１ふん３０びょう　ミス１ なまえ

40 86

50 22

60 16

１３）５０－７＝　やりかた　①　５４を５０と４にわける　②　５０から７をひいて４３になる　③　４３にのこった４をたして４７

10 54

20 65

30 76

70 83

80 46

90 71

21 43

32 52

43 94

くりさがりのあるひきざん①

KOTOBAKO　計算プリント　小２



　（　　　　　）ふん（　　　　　）びょう　ミス（　　　　　）　　

１） － 6 ＝ １３） － 6 ＝ １） 4 １３） 48

50 ＋ 4 － 6

２） － 6 ＝ １４） － 6 ＝ ２） 14 １４） 59

60 ＋ 5 － 6

３） － 6 ＝ １５） － 6 ＝ ３） 24 １５） 67

70 ＋ 3 － 6

４） － 6 ＝ １６） － 6 ＝ ４） 34 １６） 76

80 ＋ 2 － 6

５） － 6 ＝ １７） － 6 ＝ ５） 44 １７） 19

20 ＋ 5 － 6

６） － 6 ＝ １８） － 6 ＝ ６） 54 18 28

30 ＋ 4 － 6

７） － 6 ＝ １９） － 6 ＝ ７） 64 １９） 77

80 ＋ 3 － 6

８） － 6 ＝ ２０） － 6 ＝ ８） 74 ２０） 39

40 ＋ 5 － 6

９） － 6 ＝ ２１） － 6 ＝ ９） 84 ２１） 65

70 ＋ 1 － 6

１０） － 6 ＝ ２２） － 6 ＝ １０） 15 ２２） 37

20 ＋ 1 － 6 40 ＋ 3 － 6

１１） － 6 ＝ ２３） － 6 ＝ １１） 26 ２３） 46

30 ＋ 2 － 6 50 ＋ 2 － 6

１２） － 6 ＝ ２４） － 6 ＝ １２） 37 ２４） 88

40 ＋ 3 － 6 90 ＋ 4 － 6

94

80 45

90 71

21 43

32 52

43

60 34

70 83

20

（3）－4

ごうかく　１ふん３０びょう　ミス１ なまえ

１３）５４－６＝　やりかた　①　54を5０と4にわける　②　5０から6をひいて44になる　③　44にのこった4をたして48

10 54

65

30 73

40 82

50 25

くりさがりのあるひきざん①

KOTOBAKO　計算プリント　小２



　（　　　　　）ふん（　　　　　）びょう　ミス（　　　　　）　　

１） － 2 ＝ １３） － 3 ＝ １） 19 １３） 69

20 ＋ 1 － 2 70 ＋ 2 － 3

２） － 3 ＝ １４） － 4 ＝ ２） 79 １４） 77

80 ＋ 2 － 3 80 ＋ 1 － 4

３） － 3 ＝ １５） － 5 ＝ ３） 68 １５） 18

70 ＋ 1 － 3 20 ＋ 3 － 5

４） － 4 ＝ １６） － 5 ＝ ４） 58 １６） 37

60 ＋ 2 － 4 40 ＋ 2 － 5

５） － 4 ＝ １７） － 3 ＝ ５） 48 １７） 38

50 ＋ 2 － 4 40 ＋ 1 － 3

６） － 4 ＝ １８） － 4 ＝ ６） 39 18 19

40 ＋ 3 － 4 20 ＋ 3 － 4

７） － 5 ＝ １９） － 5 ＝ ７） 89 １９） 58

90 ＋ 4 － 5 60 ＋ 3 － 5

８） － 5 ＝ ２０） － 3 ＝ ８） 27 ２０） 19

30 ＋ 2 － 5 20 ＋ 2 － 3

９） － 5 ＝ ２１） － 3 ＝ ９） 16 ２１） 39

20 ＋ 1 － 5 40 ＋ 2 － 3

１０） － 5 ＝ ２２） － 4 ＝ １０） 67 ２２） 87

70 ＋ 2 － 5 90 ＋ 1 － 4

１１） － 5 ＝ ２３） － 4 ＝ １１） 77 ２３） 78

80 ＋ 2 － 5 80 ＋ 2 － 4

１２） － 4 ＝ ２４） － 5 ＝ １２） 67 ２４） 8

70 ＋ 1 － 4 10 ＋ 3 － 5

21 72

82 81

71 23

62

（3）－５

42

52 41

くりさがりのあるひきざん①

71 13

21 42

72 91

82 82

43 23

94 63

32 22

ごうかく　１ふん３０びょう　ミス１ なまえ

１）2１－２＝　やりかた　①　2１を2０と１にわける　②　2０から２をひいて1８になる　③　1８にのこった１をたして1９

KOTOBAKO　計算プリント　小２
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